Un esempio: Fribourg — Pully

e Pl Kb

Lausanne
Fribourg Romont Palézieux (cambiamento) Pully
180 2.4 1.4 2.4 1. 41 2 §it
O o o 7 O
KMT 0 20 60 90 100
Ponderazione 20% 40% 30% 10%
Sconto 70% 50% 0% 0%
Contingente 12 unité/ 4 unita 00 00
1. Sconto ponderato 2. Tariffa normale 2¢ cl. %2 3. Biglietto risparmio 2€ cl. %2
20%*70% + 40%*50% +
30%*0% + 10%*0% = CHF 12.50 CHF 12.50 meno 30% =
30% di riduzione CHF 8.80

T Chilometri tariffari

2 Ponderazione del tragitto nel calcolo del prezzo
3 Sconto in base al tasso di occupazione





